

<b>Názov</b>	<b>Štatút televíznej súťaže „LOV SLOV“</b>		
Predpis	Štatút verejnej súťaže	Číslo predpisu	ST 24/2024
Organizácia	Slovenská televízia a rozhlas	Strana / Počet strán	1 / 6
Garant	Sekcia programových služieb STV	Účinnosť od	28.8.2024

## ŠTATÚT TELEVÍZNEJ SÚŤAŽE „LOV SLOV“

	<b>Schválil</b>
<b>meno a priezvisko</b>	Mgr. Igor Slanina
<b>funkcia</b>	Zástupca generálneho riaditeľa STVR
<b>dátum</b>	21.8.2024
<b>podpis</b>	

<b>Názov</b>	<b>Štatút televíznej súťaže „LOV SLOV“</b>		
Predpis	Štatút verejnej súťaže	Číslo predpisu	ST 24/2024
Organizácia	Slovenská televízia a rozhlas	Strana / Počet strán	2 / 6
Garant	Sekcia programových služieb STV	Účinnosť od	28.8.2024

## 1. ÚVODNÉ USTANOVENIA

### 1.1. Názov súťaže:

LOV SLOV (ďalej len „súťaž“ alebo „program“)

### 1.2. Forma súťaže:

Verejná súťaž v zmysle ustanovení zákona č.40/1964 Zb. (Občiansky zákonník) v znení neskorších predpisov. Súťaž je zábavno-vedomostná.

### 1.3. Vyhlasovateľ (organizátor) súťaže:

Slovenská televízia a rozhlas, so sídlom Mlynská dolina, 845 45 Bratislava, IČO: 47 232 480, zapísaná do obchodného registra Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Po, Vložka č.: 8978/B (ďalej len „STVR“ alebo „vyhlasovateľ súťaže“), v spolupráci so spoločnosťou LEON Productions, s.r.o., so sídlom Jadranská 41/2341, 841 01 Bratislava, zapísaná do obchodného registra Mestského súdu Bratislava III., oddiel. Sro, vložka č. 17569/B

### 1.4. Termín a periodicita:

Súťaž sa vysielala v sezóne 2024/2025, v súlade s platnou televíznou programovou štruktúrou STVR.

### 1.5. Zámer súťaže:

Zámerom súťaže je podnietiť divákov k rozširovaniu slovnej zásoby, podporiť jazykové zručnosti, kreativitu a vytvárať pozitívny vzťah k slovenskému jazyku.

### 1.6. Umiestnenie vo vysielaní:

Súťaž bude vysielaná týždenne v štruktúre STVR na programovej službe Dvojka.

## 2. VŠEOBECNÉ USTANOVENIA

### 2.1. Prihlásenie do súťaže:

Do súťaže je možné prihlásiť sa na základe prihlasovacieho formulára zverejneného na webe STVR. Účastníci, ktorí sa chcú prihlásiť do súťaže, vyplnia prihlasovací formulár na webovej stránke STVR: [www.rtvs.sk/lovslov](http://www.rtvs.sk/lovslov).

### 2.2. Podmienky účasti v súťaži :

#### 2.2.1.

Súťaže sa môže zúčastniť každá fyzická osoba staršia ako 18 rokov, resp. fyzická osoba, ktorá najneskôr v deň vyhotovenia záznamu súťaže dosiahne vek 18 rokov, je občanom Slovenskej republiky, rozumie a dohovori sa správne po slovensky. Kandidátom pre účasť v súťaži je fyzická osoba, ktorá úspešne absolvuje vedomostný test.

#### 2.2.2.

Súťažiť nesmú osoby, ktoré sú v pracovno-právnom vzťahu, občiansko-právnom alebo obchodnoprávnom vzťahu k STVR alebo spoločnosti LEON Productions, s.r.o. (vrátane ich rodinných príslušníkov) a osoby spolupracujúce priamo či nepriamo na výrobe programu (vrátane ich rodinných príslušníkov).

#### 2.2.3.

Účasť v súťaži si nie je možné žiadnym spôsobom vynútiť. Vyplnenie registračného formulára nie je zárukou účasti na samotnej súťaži. O výbere súťažiacich rozhoduje LEON Productions, s.r.o. na základe vstupného testu.

<b>Názov</b>	<b>Štatút televíznej súťaže „LOV SLOV“</b>		
Predpis	Štatút verejnej súťaže	Číslo predpisu	ST 24/2024
Organizácia	Slovenská televízia a rozhlas	Strana / Počet strán	3 / 6
Garant	Sekcia programových služieb STV	Účinnosť od	28.8.2024

## **2.3. Pravidlá účasti v televíznej súťaži:**

### **2.3.1.**

Súťažiaci sú povinní dostaviť sa na výrobu programu včas podľa pokynov výrobného štábu, v stave spôsobilom na účinkovanie v súťaži. Súťažiť nemôžu osoby, ktoré javia známky opitosti, vplyvu omamných látok, chorí, zranení alebo v nevhodnom oblečení (nevhodné je najmä oblečenie a obuv s výraznými reklamnými prvkami, akými sú logá, názvy firiem alebo tovarov a služieb). Za vhodné oblečenie sa považuje oblečenie podľa pokynov režiséra relácie alebo osoby ním poverenej.

### **2.3.2.**

Každý súťažiaci je povinný rešpektovať príslušné predpisy upravujúce bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci vrátane organizačných, bezpečnostných a iných pokynov organizátora a producenta alebo osôb nimi poverených.

### **2.3.3.**

Pred výrobou programu udelia súťažiaci STVR súhlas na to, aby zvukové, obrazové a zvukovoobrazové záznamy ich osoby, vrátane mena a priezviska, mesta bydliska a povolania, boli použité vo vysielaní STVR, na všetky spôsoby použitia podľa zákona č. 185/2015 Z.z Autorský zákon, špeciálne v upútavkách, bez časového obmedzenia a bez akýchkoľvek finančných nárokov voči STVR. STVR a LEON Productions, s.r.o. je oprávnená, v záujme propagácie súťaže (napr. v tlači, na billboardoch, na internete či iných prostriedkoch), používať všetky materiály získané pri výrobe programu bez akýchkoľvek nárokov súťažiacich na odmenu, či iné vyrovnanie.

### **2.3.4.**

Súťažiaci sa môže súťaže zúčastniť raz za tri roky.

## **2.4. Pravidlá súťaže:**

### **2.4.1.**

Každá hra súťaže LOV SLOV sa skladá zo štyroch súťažných kôl plus finále. Úlohou súťažiacich je vyriešiť súťažné zadania a nahráť čo najvyššiu sumu v eurách. Sumy nahraté v jednotlivých kolách sa sčítavajú. Správnosť odpovedí súťažiacich posudzuje moderátor bezprostredne po odznení odpovede.

### **2.4.2. 1. KOLO SKRÝVAČKY**

V 1. kole súťažia 3 súťažiaci. Moderátor ukáže súťažiacim postupne 10 viet. Úlohou súťažiacich je nájsť v každej vete slovo alebo slová, ktoré je/sú v nej ukryté. Súťažiaci hľadajú slová v smere sprava doľava alebo zľava doprava. Moderátor po každej vete upresní, z akej tematickej oblasti je hľadané slovo (napríklad ovocie). Súťažiaci majú po prečítaní zadania časový limit 10 sekúnd na to, aby sa prihlásili k odpovedi. Súťažiaci sa v tomto kole k odpovedi prihlasujú stlačením tlačidla na stole. Súťažiaci, ktorý sa po prečítaní zadania úlohy prihlási stlačením tlačidla na stole ako prvý, odpovedá. Odpovedať musí v časovom limite 4 sekúnd. Ak odpovie správne a v časovom limite, získava 5 eur. Ak neodpovie správne alebo prekročí časový limit, stráca 5 eur. Súťaž pokračuje ďalšou vetou a súťaží sa za rovnakých podmienok, ako je uvedené v úvode tohto súťažného kola. V prípade, že sa v časovom limite neprihlási stlačením tlačidla ani jeden súťažiaci, moderátor prezradí správnu odpoveď a položí ďalšiu otázku. Eurá nezískava žiadny zo súťažiacich.

### **2.4.3. 2. KOLO OSEMSMEROVKY**

V 2. kole súťažia 3 súťažiaci, ktorí sa snažia nájsť čo najviac slov v osemsmierovke a získať čo najviac eur. Súťažiaci súťažia v poradí, ktoré si vyžrebovali pred nakrúcaním súťaže. Súťažiaci, ktorý je prvý v poradí, si vyberie jedno z troch čísel, pod ktorými sa skrývajú témy s príslušnými osemsmierovkami. Po výbere moderátor oznámi tému k vybranej osemsmierovke. Všetky ukryté slová budú podstatné mená v prvom páde jednotného čísla alebo pomnožné podstatné mená, pričom v každom slove bude minimálne 5 písmen. Súťažiaci hľadá v smeroch: zľava doprava, sprava doľava, zhora nadol, zdola nahor, zhora nadol šikmo doprava, zhora nadol šikmo doľava, zdola nahor šikmo doprava, zdola nahor šikmo doľava. Úlohou súťažiaceho je v časovom limite 90 sekúnd nájsť vo svojej osemsmierovke čo najviac slov. Keď nájde prvý súťažiaci všetky slová alebo mu skončí časový limit, pokračuje súťažiaci, ktorý nasleduje v poradí a vyberá už len z dvoch zostávajúcich čísel, za ktorými sa skrývajú zostávajúce dve témy s príslušnými osemsmierovkami. Po uplynutí časového limitu pokračuje súťažiaci, ktorý je tretí

<b>Názov</b>	<b>Štatút televíznej súťaže „LOV SLOV“</b>		
Predpis	Štatút verejnej súťaže	Číslo predpisu	ST 24/2024
Organizácia	Slovenská televízia a rozhlas	Strana / Počet strán	4 / 6
Garant	Sekcia programových služieb STV	Účinnosť od	28.8.2024

v poradí. Tretí súťažiaci dostane osemsmierovku s témou podľa čísla, ktoré si nevybral prvý ani druhý súťažiaci. Za každé odhalené slovo súťažiaci získava 10 eur.

#### **2.4.4. 3. KOLO HÁDANKY**

V 3. kole súťažia 3 súťažiaci. Moderátor im postupne prečíta zadania 10 slovných hádaniek. V tomto kole sa súťažiaci k odpovedi prihlasujú v časovom limite 5 sekúnd po odznení slovnej hádanky. Odpovedá súťažiaci, ktorý sa po prečítaní úlohy a v časovom limite prihlási prvý v poradí. Odpovedať musí do 4 sekúnd. Ak odpovie správne a v časovom limite určenom na odpoveď, získava 10 eur. Ak odpovie nesprávne alebo neodpovie v časovom limite určenom na odpoveď, 10 eur stráca. V prípade, že sa v časovom limite neprihlási stlačením tlačidla ani jeden súťažiaci, moderátor povie správnu odpoveď a položí ďalšiu otázku. Eurá nezískava žiadny zo súťažiacich. Tento princíp platí počas všetkých úloh 3.kola Hádanky.

#### **2.4.5. 4. KOLO TAJNIČKY**

V 4. kole súťažia 3 súťažiaci v poradí, ktoré si vyžrebovali pred nakrúcaním súťaže. Súťažiaci prvý v poradí si vyberie z troch krížoviek jednu (rovnakým spôsobom ako pri osemsmierovkách) a jeho úlohou je vylúštiť tajničku. Tajnička môže obsahovať krátke slovné spojenie, slogan, názov alebo heslo, prípadne slovo súvisiace s indíciou zadanou vo forme vety napr. doplnenie výroku, autora výroku a pod. Moderátor prečíta indíciu pre tajničku, ktorá bude zobrazená v grafike slovom alebo vetou. Pre vylúštenie tajničky je potrebné uhádnuť 8 slov podľa opisu, ktorý sa zobrazí v grafike. Súťažiaci pri lúštení oznámi opis, čo lúšti, alebo do ktorého stĺpca alebo riadku ide doplniť hľadané slovo. Krížovku súťažiaci vyplní v smere zvislom alebo vodorovnom. Okienka na tajničku sú umiestnené vo vodorovnom alebo zvislom smere a sú farebne označené. Na vylúštenie tajničky má súťažiaci časový limit 90 sekúnd. Každé správne vylúštené slovo v krížovke má hodnotu 5 eur. Ak súťažiaci uhádne všetkých osem slov podľa indícií a vylúšti tajničku v časovom limite správne, získava za vylúštenie tajničky 80 eur a za každé správne vyplnené slovo á 5 eur. Ak súťažiaci neuhádne všetkých osem slov podľa indícií a napriek tomu sa rozhodne hádať tajničku, riskuje, lebo v prípade nesprávnej odpovede stráca 80 eur. V prípade správnej odpovede získava 80 eur plus za každé správne vyplnené slovo á 5 eur. Súťažiaci sa môže v tomto kole rozhodnúť nelúštiť tajničku. V prípade, že súťažiaci nelúšti tajničku, ale správne vyplnil niekoľko slov krížovky, získané eurá (á 5 eur) sa mu k finančnému zisku pripíšu. Po uplynutí časového limitu, alebo po tom, ako prvý hráč povie tajničku, pokračuje hra s novou krížovkou, ktorú si už vyberá ďalší súťažiaci v poradí. Tretí súťažiaci dostane krížovku, ktorú si nevybral prvý ani druhý súťažiaci. Po 4. kole sa rozhodne, ktorí dvaja hráči postupujú do finále o finančnú výhru. Do finále postupujú hráči s najvyššou a druhou najvyššou sumou eur, ktorú nahrali počas súťaže. V prípade, že to jasné nie je, nasleduje rozstrel podľa nasledovného rozpisu:

#### **2.4.6. Rozstrel**

##### **Pravidlá rozstrelu:**

**Variant A** - jeden súťažiaci má najvyššiu sumu eur a postupuje do finále automaticky,\*/ dvaja súťažiaci majú nahratú rovnakú sumu eur. V tomto variante bude rozstrel tvoriť vždy úloha SKRÝVAČKA. Úlohou dvoch súťažiacich bude nájsť slovo alebo slová ukryté vo vete, pričom slovo môžeme čítať sprava doľava alebo zľava doprava. Moderátor po prečítaní vety upresní, z akej tematickej oblasti je hľadané slovo (napríklad ovocie). Súťažiaci majú po prečítaní zadania časový limit 10 sekúnd na to, aby sa prihlásili k odpovedi. Súťažiaci sa v tomto kole k odpovedi prihlasujú stlačením tlačidla na stole. Súťažiaci, ktorý sa po prečítaní zadania úlohy prihlási stlačením tlačidla na stole ako prvý, odpovedá. Odpovedať musí v časovom limite 4 sekúnd. Súťažiaci, ktorý sa prihlási ako prvý a odpovie správne v časovom limite, postupuje do finále. Ak odpovie nesprávne, alebo nedodrží časový limit, do finále postupuje jeho súper. V prípade, že sa v časovom limite neprihlási stlačením tlačidla ani jeden súťažiaci, moderátor prezradí správnu odpoveď a položí ďalšiu úlohu. Finále začína ako prvý ten súťažiaci, ktorý postúpil automaticky, lebo mal po základnej časti najvyššiu sumu eur.

**Variant B** - všetci traja súťažiaci majú nahratú rovnakú sumu eur, rozstrel absolvujú všetci traja. V tomto variante bude úloha SKRÝVAČKA. Úlohou troch súťažiacich bude nájsť slovo alebo slová ukryté vo vete, pričom slovo môžeme čítať sprava doľava alebo zľava doprava. Moderátor po prečítaní vety upresní, z akej tematickej oblasti je hľadané slovo (napríklad ovocie). Súťažiaci majú po prečítaní zadania časový limit 10 sekúnd na to, aby sa prihlásili k odpovedi. Súťažiaci sa v tomto kole k odpovedi prihlasujú stlačením tlačidla na stole. Súťažiaci, ktorý sa po prečítaní zadania úlohy prihlási stlačením tlačidla na stole ako prvý, odpovedá. Odpovedať musí v časovom limite 4 sekúnd. Súťažiaci, ktorý sa prihlási ako prvý a odpovie správne v časovom limite, postupuje do finále. Úlohou zvyšných dvoch súťažiacich bude v časovom limite nájsť ukryté slovo alebo slová v ďalšej vete. Kto sa prvý

<b>Názov</b>	<b>Štatút televíznej súťaže „LOV SLOV“</b>		
Predpis	Štatút verejnej súťaže	Číslo predpisu	ST 24/2024
Organizácia	Slovenská televízia a rozhlas	Strana / Počet strán	5 / 6
Garant	Sekcia programových služieb STV	Účinnosť od	28.8.2024

z dvojice prihlási a v časovom limite odpovie správne - stáva sa druhým finalistom. Ak odpovie nesprávne, alebo nedodrží časový limit, do finále postupuje jeho súper.

Ak súťažiaci, ktorý sa prihlásil ako prvý, odpovie nesprávne, alebo nedodrží časový limit, do finále postupujú zvyšní dvaja súťažiaci. O ich poradí vo finále rozhodne ďalšia veta. Finále začína ako prvý ten súťažiaci, ktorý po rozstrelovej úlohe postúpil ako prvý.

V prípade, že sa v časovom limite neprihlási stlačením tlačidla ani jeden súťažiaci, moderátor prezradí správnu odpoveď a zadá ďalšiu úlohu.

**Variant C** - jeden súťažiaci má menšiu sumu eur (automaticky vypadáva), dvaja majú vyššiu sumu, ale rovnakú. Do finále postupujú obaja súťažiaci s vyššou a rovnakou sumou eur. Finálovú hru začína ako prvý súťažiaci, ktorý si pred výrobou relácie vyžreboval nižšie číslo.

#### 2.4.7. FINÁLE LOV SLOV

Vo finále ukáže moderátor dvom finalistom sadu písmen. Z týchto písmen bola pred súťažou vygenerovaná množina slov, ktorú tvoria podstatné mená v prvom páde jednotného čísla a pomnožné podstatné mená. Moderátor v úvode povie, koľko písmen majú slová, ktoré musia súťažiaci odhaliť. Vylúčené sú vlastné mená osôb a zvierat, priezviská a zemepisné názvy. Použité písmeno sa v tom istom slove nemohlo použiť ešte raz. Všetky vygenerované slová sa nachádzajú aspoň v jednom z týchto slovníkov: Pravidlá slovenského pravopisu, Krátky slovník slovenského jazyka, Slovník súčasného slovenského jazyka, Ortograficko-gramatický slovník slovenčiny alebo Slovník cudzích slov, ktoré sú dostupné na webovej stránke [slovník.juls.savba.sk](http://slovník.juls.savba.sk). Slová označené ako slangové, subštandardné, nárečové alebo vulgárne neboli zaradené do množiny vygenerovaných slov. Úlohou súťažiaca je odhaliť čo najviac slov. Finále začína súťažiaci, ktorý postúpil do finále ako prvý (s najvyššou nahranou čiastkou, prípadne po rozstrele alebo s najnižším vyžrebovaným poradím pred výrobou relácie.) Odpovedať musí v časovom limite 10 sekúnd. Ak odpovie správne a dodrží časový limit, získava 50 eur a v hre pokračuje súper. Finalisti v odpovediach pokračujú na striedačku. Ak odpovie nesprávne, alebo nedodrží časový limit, v hre pokračuje jeho súper. Na celú hru je časový limit 100 sekúnd. Po uplynutí časového limitu vyhráva finalista, ktorého súčet nahratých eur počas celej súťaže je vyšší ako súperov. V prípade, ak majú po finále obidvaja súťažiaci rovnaké plusové kontá, o víťazovi rozhodujú tieto kritériá podľa poradia:

- 1.viac správnych odpovedí vo finále
- 2.rozstrel podľa pravidiel z bodu 2.4.6. Variant A od \*/, pričom víťaz rozstrelu sa stáva víťazom celej súťaže.

#### 2.4.8. Koniec hry

Víťaz súťaže sa môže rozhodnúť, či berie nahratú finančnú čiastku, alebo pokračuje do ďalšej hry. Ak sa rozhodne postúpiť, musí do ďalšej hry vložiť polovicu sumy, ktorú získal svojim víťazstvom. Ďalšiu hru začína od nuly. V prípade, že ďalšiu hru vyhrá, táto finančná čiastka sa k nej pripočíta. V prípade, že ďalšiu hru prehrá, prehráva aj vloženú finančnú čiastku. Postup do ďalšej súťaže je dobrovoľný.

#### 2.5. Odovzdanie ceny súťaže:

Cenou súťaže pre víťaza je získaná finančná suma v eurách. Víťazovi súťaže bude cena odovzdaná zástupcom LEON Productions, s.r.o. prevodom na účet, ktorý poskytne víťaz, najneskôr však do 15 dní po jej skončení.

#### 2.6. Daňový režim:

V zmysle § 9 zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov, v znení neskorších predpisov sú oslobodené od dane z príjmov ceny neprevyšujúce hodnotu 350,- EUR. Daňová povinnosť vzniká výhercovi prevzatím výhry, ktorá podlieha zdaneniu v zmysle príslušných ustanovení zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov. Daň odvedie LEON Productions, s.r.o. Vyhlasovateľ STVR nenesie zodpovednosť za žiadne následky či vzniknutú škodu v súvislosti s nesplnením si tejto povinnosti.

#### 2.7. Ostatné ustanovenia súťaže:

<b>Názov</b>	<b>Štatút televíznej súťaže „LOV SLOV“</b>		
Predpis	Štatút verejnej súťaže	Číslo predpisu	ST 24/2024
Organizácia	Slovenská televízia a rozhlas	Strana / Počet strán	6 / 6
Garant	Sekcia programových služieb STV	Účinnosť od	28.8.2024

Súťažiaci sú povinní pred začiatkom nakrúcania hry potvrdiť písomne svoj súhlas s pravidlami súťaže. Ak sa v priebehu hry zistí, že úloha nebola formulovaná tak, aby umožňovala jednoznačnú odpoveď, vyhlasovateľ súťaže / len spoločnosť LEON Productions, spol. s.r.o. / má právo úlohu anulovať a nahradiť ju inou úlohou rovnakého druhu. V prípade veľmi vážnych technických či iných problémov má zástupca vyhlasovateľa súťaže právo anulovať chybou postihnutú časť súťaže a následne pokračovať v súťaži od momentu, keď bola ešte regulárna. Ak to nie je objektívne možné, pokračuje sa v hre od začiatku príslušného kola, ak ani to nie je možné, anuluje sa celý doterajší priebeh hry. Súťaž sa začne od začiatku. Protesty proti priebehu súťaže, proti neuznaniu správnej odpovede, resp. proti uznaniu súperovej nesprávnej odpovede môžu súťažiaci podávať výlučne ústne, a to bezprostredne po udalosti, proti ktorej súťažiaci podáva protest. Správnosť odpovede sa overuje prostredníctvom internetu, z relevantných zdrojov v maximálnom časovom limite 15-tich minút. Protesty sa podávajú výhradne na mieste nakrúcania zástupcovi vyhlasovateľa súťaže. Protesty musia obsahovať popis skutočnosti, ktorú súťažiaci napadá a stručné odôvodnenie, prečo ju považuje za nesprávnu. Protesty podané oneskorene alebo nespĺňajúce uvedené požiadavky budú zamietnuté. Protesty na mieste výroby programu posudzuje vyhlasovateľ súťaže alebo osoby ním poverené. V prípade technických problémov sa záznam hry v potrebnej miere zopakuje a súťažiaci sú povinní odpovedať rovnako ako pri prvom zázname. Súťažiaci po skončení hry svojim podpisom potvrdia, že hra prebehla podľa pravidiel a že s jej výsledkom súhlasia. Súťažiaci nemajú nárok na náhradu akýchkoľvek nákladov, ktoré im v súvislosti s účasťou v súťaži vznikli.

## 2.8. Osobné údaje:

Účasťou v súťaži „LOV SLOV“ udeľuje súťažiaci prevádzkovateľovi Slovenská televízia a rozhlas, Mlynská dolina, 845 45 Bratislava (ďalej len: „prevádzkovateľ“) v zmysle čl. 6 ods. 1 písm. a) a čl. 7 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) súhlas so spracúvaním osobných údajov pre účel: vyhodnocovanie súťaží, vedenie evidencie súťažiacich, komunikácia s nimi, zasielanie informácií týkajúcich sa súťaže, a to v rozsahu meno a priezvisko, korešpondenčná adresa, telefónne číslo, e-mailová adresa, vek, vzdelanie, povolanie, zamestnanie a informáciu, ktoré typy slovných hádaniek ľúšti najradšej a prečo. Tento súhlas so spracúvaním osobných údajov je slobodne daným, konkrétnym, informovaným a jednoznačným prejavom vôle súťažiaceho, ktorý udeľuje na obdobie 2 rokov od účasti v súťaži. Po uvedenej lehote budú osobné údaje súťažiacich mechanicky zlikvidované (skartované) a nebudú ďalej spracúvané v žiadnej databáze. Bližšie informácie na [www.rtv.s.sk](http://www.rtv.s.sk) alebo [zodpovednaosoba@rtvs.sk](mailto:zodpovednaosoba@rtvs.sk).

## 2.9. Propagácia súťaže:

Súťaž je propagovaná vo vysielaní televíznej programovej služby, na webovej stránke STVR a LEON Productions, s.r.o. a na sociálnych sieťach.

## 3. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

**3.1.** Vyhlasovateľ je oprávnený pravidlá súťaže meniť. V tom prípade strácajú platnosť pôvodné pravidlá súťaže a súťaž sa riadi zmenenými, či novými pravidlami riadne zverejnenými, a to spôsobom, ako bol zverejnený pôvodný štatút. Vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo v zmysle § 849 Občianskeho zákonníka súťaž odvolať.

**3.2.** Dňom schválenia tohto štatútu stráca platnosť Štatút TELEVÍZNEJ SÚŤAŽE „LOV SLOV“ zo dňa 04.10.2023.

### 3.3 Platnosť štatútu :

Štatút nadobúda platnosť dňom jeho podpísania zástupcom generálneho riaditeľa Slovenskej televízie a rozhlasu a účinnosť dňom zverejnenia. Štatút stráca platnosť dňom ukončenia vysielania formátu LOV SLOV na programových službách STVR.